



Торжественная церемония гашения почтового проекта «Я Вам пишу...»



17 октября в Национальном историческом музее Республики Беларусь состоялась торжественная церемония гашения почтового проекта «Я Вам пишу...».

Проект состоит из художественного маркированного конверта с оригинальной маркой и специального памятного штемпеля. Дизайн Светланы Цырулик, издательский центр «Марка» РУП «Белпочта». Тираж конверта 20 тысяч экземпляров.

В мероприятии приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган
- генеральный директор-главный редактор издательского дома «Звезды» Александр Карлюкевич
- директор Национального исторического музея Республики Беларусь Александр Храмой
- лауреат премии Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение», автор проекта «Бацкаўшчына» Владимир Лиходедов

Обращаясь к присутствующим, глава Минсвязи отметил:

В Неделю родительской любви символично открытие выставочного проекта «Я Вам пишу...». Данное мероприятие имеет особый смысл – еще раз в письме напомнить о теплых чувствах к нашим родителям и близким. Ведь написанное от руки послание – это память на долгие годы, которая не доступна современным мессенджерам. Благодаря таким выставкам, и, конечно, людям, которые помогали в организации экспозиции – сотрудникам «Белпочты» и исторического музея, и лично Владимиру Лиходедову, у нас есть возможность любоваться такими чудесными открытками, в которых запечатлены фрагменты самых теплых чувств, переданных через ручное письмо. Важность сегодняшнего события подтверждает и нынешняя презентация почтового проекта. Приятных просмотров!

Проект подготовлен по материалам из коллекции Владимира Лиходедова.

Отметим, что с 18 октября Национальный исторический музей Республики Беларусь открывает выставочный проект, связанный с историей почты. Выставка продолжит свою работу до 31 января 2024 года.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9003>